
ДЈБ: Повећани апетити коалиционих партнера СНС-а спречавају формирање нове владе
уторак, 28 јун 2016 14:20

Покрет "Доста је било" критиковао је данас мандатара Александра Вучића због тога што
још не зна када ће бити формирана нова Влада Србије, и оценио да је то последица
губитка апсолутне парламентарне већине на изборима и нараслих апетита мањих
коалиционих партнера.

  

  

- Мадатар Вучић поново не зна кад ће бити формирана Влада Србије. Каже,
највероватније до 17. августа "кад заседају директори ММФ". Пре тога је рок био
"састанак у Паризу", а пре тога "после посете Си Ђинпинга", а пре тога "мора пре посете
Си Ђинпинга" - наводи се у саопшењу "Доста је било".

  

Тај покрет је навео да од већине од 131 посланика, Вучићева СНС има "само" 98
посланика и да је то један од разлога одлагања.

  

- Мада ни тих 98 нису сви његови, већ има и "Томиних". Губитком апсолутне већине на
изборима, апетити армије малих коалиционих партнера су порасли и цена владања у
осиромашеној Србији је постала много већа. Да би купио време, мандатар је медијима
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добацио тему на колико страна ће тај експозе написати. И сад се сви баве површним
стварима о броју страна исписаних мандатаревом "вредном' руком" и укључују штоперице
да би знали колико дуго мандатар неће ићи у тоалет. Прва верзија је била 120 страна,
пре неки дан је излицитирано на 200 страна и пет сати читања експозеа - додаје "Доста
је било".

  

Покрет оцењује да из претходног експозеа, који је трајао три сата, скоро ниједно
обећање није испуњено.

  

- Вучић нема сигуран ослонац ни самоувереност коју глумата. Да има, био би много
лежернији и опуштенији и не би имао константну потребу за празним сценским
ефектима. Мандатар је веома несигуран и забринут човек који не зна шта да ради.
Позивамо мандатара да престане да се пренемаже и да што пре достави свој експозе и
Скупштини и јавности, и то намање седам дана пре заседања Скупштине, да би
расправа била компетентна и припремљена - наводи се у саопштењу.

  

(Бета)
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